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BOLETIN 4- UD 9-  FINIQUITOS 
 

Supuesto 1. Dimisión de una trabajadora 

Trabajadora con contrato de trabajo indefinido y a tiempo completo desde el 1 de julio 

de 2020, percibiendo mensualmente las siguientes retribuciones económicas: 

 Salario base 1.300€ 

 Plus convenio 200€ 

 Dos pagas extras (devengo anual de 30 de junio y 31 de diciembre) iguales al 

salario base más el plus del convenio cada una de ellas 

El 10 de noviembre de 2022 presenta su dimisión (baja voluntaria). 

La trabajadora no ha disfrutado de ningún día de vacaciones hasta la fecha de su cese. 

Calcular el finiquito. 

 
Solución: 
 
a) Salario pendiente de cobro (días trabajados y no cobrados de correspondientes a 
noviembre) 
 
El salario diario (SD): 
 

SD= 
         

  
 = 50€/día 

 
Días trabajados: 10 días  
 
Salario pendiente de cobro= 50€/día x 10 días= 500€ 
 
b) Parte proporcional de pagas extraordinarias: junio y diciembre 
 
 Paga de junio (devengo anual): 
 
 Días transcurridos desde el 1 de julio 2020 al 10 noviembre 2020: 
  
 4 meses+ 10 días= 130 días 
 
 Planteando una regla de 3: 
 
 360 días trabajados -------------- 1.500€ 
 130 días trabajados----------------    X   X= 541.67€ 
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 Paga de diciembre (devengo anual): 
 
 Días transcurridos desde el 1 de enero 2020 al 10 noviembre 2020: 
  
 10 meses+ 10 días= 310 días 
 
 Planteando una regla de 3: 
 
 360 días trabajados -------------- 1.500€ 
 310 días trabajados----------------    X   X= 1.291,67€ 
 
c) Vacaciones no disfrutadas 
 
 30 días de vacaciones por año trabajado 
 
 360 días trabajados -------------- 30 días de vacaciones 
 310 días trabajados----------------    X   X= 25.83 días de vacaciones 
 
 25.83 días de vacaciones x 50€/día= 1.291,50€ 
 
d) Indemnización económica por extinción de contrato 
 
 No procede indemnización económica porque la causa de la extinción del 
 contrato de trabajo es la dimisión (baja voluntaria). 
 
 

  Finiquito= 500+ 541,67+ 1.291,67+ 1291,50= 3.624,84€ 
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Supuesto 2. Despido por fuerza mayor 

Trabajador despedido por fuerza mayor el 15 de agosto de 2022 y con una antigüedad 

en la empresa de 2 años, 4 meses y 10 días 

El trabajador, a fecha del despido, había disfrutado de 10 días de vacaciones. 

Su contrato era indefinido a jornada completa, percibiendo las siguientes retribuciones 

mensuales: 

 Salario base 1.200€ 

 Antigüedad  100€ 

 Dos pagas extras de cuantía igual al salario base más antigüedad (devengo 

semestral, 30 de junio y 31 de diciembre respectivamente). 

 

Calcular el finiquito. 

 
Solución: 
 
a) Salario pendiente de cobro (días trabajados y no cobrados) 
 
El salario diario (SD): 
 

SD= 
         

  
 = 43.33€/día 

 
Días trabajados: 15 días  
 
Salario pendiente de cobro= 43.33€/día x 15 días= 649.95€ 
 
b) Parte proporcional de pagas extraordinarias: junio y diciembre 
 
 Paga de junio (devengo semestral): 
 
 No procede liquidación puesto que ya fue cobrada a finales del primer 
 semestre, el 30 de junio. 
 
 
 Paga de diciembre (devengo semestral): 
 
 Días transcurridos desde el 1 de julio 2022 al 15 de agosto 2022: 
  
 30 días+ 15 días= 45 días 
 
 Planteando una regla de 3: 
 
 180 días trabajados -------------- 1.300€ 
 45 días trabajados----------------    X   X= 325€ 
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c) Vacaciones no disfrutadas 
 
 30 días de vacaciones por año trabajado 
 Días trabajados desde 1 de enero a 15 agosto: 225 días 
 
 360 días trabajados -------------- 30 días de vacaciones 
 225 días trabajados----------------    X   X= 18.75 días de vacaciones 
 
 Como el trabajador disfrutó ya de 10 días de vacaciones, le quedan 18.75-10= 
 8.75 días de vacaciones pendientes de disfrutar. 
 
 Importe vacaciones no disfrutadas: 8.75 días x 43.33€/día= 379.14€ 
 
d) Indemnización económica por extinción de contrato por fuerza mayor 
 
 Tiene derecho a 20 días de salario por año trabajado, con el límite de 12 
 mensualidades. 
 
 Antigüedad del trabajador: 2 años+4meses+ 10 días= (2*12)+4+1= 29 meses 
 
 12 meses -------------- 20 días de salario 
 29 meses----------------    X   X= 48.33 días de salario 
 
 Calculamos el salario día (incluyendo pagas extras) 
 

 SD= (
         

  
) + 

             

   
 = 50.55€/día 

 
 Indemnización= 50.55€/día x 48.33 días= 2.443,08€ 
 

   Finiquito= 649,95+ 325+ 379,14+ 2.443,08= 3.797,17€ 
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Supuesto 3. Despido improcedente 

Realizar la liquidación a incluir en el correspondiente finiquito de un trabajador cuyo 

contrato de trabajo finalizó por causa de un despido improcedente el pasado 12 de 

noviembre, conociendo que su antigüedad en la empresa era de 6 años, 2 meses y 20 

días. 

Las retribuciones mensuales del trabajador son las siguientes: 

 Salario base 1.550€ 

 Antigüedad  95€ 

 Tenía derecho a dos pagas extras de devengo anual, iguales al salario base más 

la antigüedad, a percibir el 30 de junio y el 30 de diciembre 

El trabajador disfrutó, a fecha de despido, de 15 días de vacaciones. 

 

Solución: 
 
a) Salario pendiente de cobro (días trabajados y no cobrados) 
 
El salario diario (SD): 
 

SD= 
        

  
 = 54.83€/día 

 
Días trabajados: 12 días  
 
Salario pendiente de cobro= 54.83€/día x 12 días= 657.96€ 
 
b) Parte proporcional de pagas extraordinarias: junio y diciembre 
 
 Paga de junio (devengo anual): 
 
 Desde el 1 de julio hasta el 12 de noviembre: 4 meses+12 días= 132 días. 
 
 360 días trabajados -------------- 1.645€ 
 132 días trabajados----------------    X   X= 603.17€ 
 
 
 Paga de diciembre (devengo anual): 
 
 Desde el 1 de enero a 12 de noviembre: 10 meses+ 12 días= 312 días. 
 
 360 días trabajados -------------- 1.645€ (1.550+95) 
 312 días trabajados----------------    X   X= 1.425,67€ 
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c) Vacaciones no disfrutadas 
 
 30 días de vacaciones por año trabajado 
 Días trabajados desde 1 de enero a 15 agosto: 225 días 
 
 360 días trabajados -------------- 30 días de vacaciones 
 312 días trabajados----------------    X   X= 26 días de vacaciones 
 
 Como el trabajador disfrutó ya de 15 días de vacaciones, le quedan 26-15= 
 11 días de vacaciones pendientes de disfrutar. 
 
 Importe vacaciones no disfrutadas: 11días x 54.83€/día= 603.13€ 
 
d) Indemnización económica por despido improcedente 
 
 Tiene derecho a 33 días de salario por año trabajado, con el límite de 33/24 
 mensualidades. 
 
 Antigüedad del trabajador: 6 años+2meses+ 20 días= (6*12)+2+1= 75 meses 
 
 12 meses -------------- 33 días de salario 
 75 meses----------------    X   X= 206.25 días de salario 
 
 Calculamos el salario día (incluyendo pagas extras) 
 

 SD= (
        

  
) + 

            

   
 = 63.97€/día 

 
 Indemnización= 63.97€/día x 206.25 días= 13.193,81€ 
 

  Finiquito= 657.96+ 603.17+ 1.425,67+ 603.13+ 13.193,81= 16.483,74€ 
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Supuesto 4. Despido por causas objetivas 

Calcula el finiquito que le corresponderá a una trabajadora despedida por causas 

objetivas el 20 de septiembre de 2020. La trabajadora ingresó en la empresa el 1 de 

abril de 2019. 

Las retribuciones mensuales del trabajador son las siguientes: 

 Salario base 1.218€ 

 Plus convenio  108€ 

 Plus de responsabilidad 115€ 

 Tenía derecho a dos pagas extras de devengo semestral, iguales al salario base 

más el plus de convenio, cada una de ellas en junio y diciembre 

La trabajadora nos comunica que a fecha del despido no ha disfrutado de ningún día 

de vacaciones. 

 

Solución: 
 
a) Salario pendiente de cobro (días trabajados y no cobrados) 
 
El salario diario (SD): 
 

SD= 
             

  
 = 48.03€/día 

 
Días trabajados: 20 días  
 
Salario pendiente de cobro= 48.03€/día x 20 días= 960.60€ 
 
b) Parte proporcional de pagas extraordinarias: junio y diciembre 
 
 Paga de junio (devengo semestral): 
 
 Devengo del 1 de enero hasta el 30 de junio. Ya está cobrada anteriormente. 
 
 Paga de diciembre (devengo semestral): 
 
 Desde el 1 de julio 2020 al 20 de septiembre 2020: 2 meses+ 20 días= 80 días. 
 
 180 días trabajados -------------- 1.326€ (1.218+108) 
 80 días trabajados----------------    X   X= 589.33€ 
 
 
 
c) Vacaciones no disfrutadas 
 
 30 días de vacaciones por año trabajado 
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 Días trabajados desde 1 de enero 2020 a 20 septiembre 2020: 8 meses+20 
 días= (8*30)+20= 260 días 
 
 360 días trabajados -------------- 30 días de vacaciones 
 260 días trabajados----------------    X   X= 21.67 días de vacaciones 
 
 Importe vacaciones no disfrutadas: 21.67días x 48.03€/día= 1.040,81€ 
 
d) Indemnización económica por despido improcedente 
 
 Tiene derecho a 20 días de salario por año trabajado, con el límite de 12
 mensualidades. 
 
 Antigüedad del trabajador: 01/04/2019 al 20/09/2020= 1 año+5meses+20 días= 
 (1*12)+5+1= 18 meses 
 
 12 meses -------------- 20 días de salario 
 18 meses----------------    X   X= 30 días de salario 
 
 Calculamos el salario día (incluyendo pagas extras) 
 

 SD= (
             

  
) + 

             

   
 = 55.40€/día 

 
 Indemnización= 55.40€/día x 30 días= 1.662.00€ 
 

  Finiquito= 960.60+589.33+1.040,81+1.662= 4.252.74€ 

 

 


